

代表齐发力 推动两罾旅游高质量发展

□融媒体中心记者唐 宇文/图

新年新气象，这段时间，走进两罾乡楠木湾美丽乡村旅游区，现场一片热火朝天的施工景象，随处可见工人忙碌、机械轰鸣的大场面。

据了解，景区建设从1月29日(正月初八)复工后，工人们就开足马力，锚定目标，全力冲刺建设目标。

2月3日上午，县人大代表、两罾乡党委书记吴斌和该乡人大代表、金丝楠村党支部书记冉远江又一次抽空前来了解景区内各项目的施工情况。

在农田整治施工现场，工人们正在砌堡坎、修水渠，挖掘机正在作业，一阶一阶的集中连片高标准农田整齐排列，整治已初见成效。

“建成后，这里将成为农耕生产美景区，游客不仅可以欣赏迷人的田园风光，还可以体验采摘乐趣。”冉远江告诉记者，整个农耕生产美景区建设面积800余亩，目前已完成80%，后续将种植油菜、荞麦、向日葵等作物，打造景观游、生态休闲、采摘体验和农耕文化于一体的“赏花经济”，带动当地老百姓的腰包鼓起来。

冉远江口中的农耕生产美景区，是目前楠木湾美丽乡村旅游区建设“一带六区”规划项目之一。按照“一带六区”规划布局，金丝楠村将围绕旅游核心区和旅游公路发展的乡村振兴产业示范带，在旅游核心区布局原寨生活体验、农耕生产美景、乡野农趣乐活、巴渝民宿度假、新农村宿休闲、丛林探秘运动六个功能分区，探索一条文旅融合的共富乡村振兴之路。

“一带六区”规划项目能够落地楠木湾景区，主要得益于两罾乡的人大代表在去年县两会期间提出的《关于加强金丝楠木群开发利用与保护的建议》。

原来，该乡的人大代表发现，近年来，金丝楠村虽然依托村里的千余株金丝楠木资源发展起了乡村旅游，但基础设施薄弱、业态单一等短板一直制约着景区的发展，金丝楠木群生态旅游资源未得到充分利用，带给群众的收益也有限。

于是，该乡的人大代表通过广泛走访调研，征求民情民意，了解景区发展过程中的痛点和难点，对相关议



建设游客接待中心。

题进行深入研究，共同撰写并向县两会提交了《关于加强金丝楠木群开发利用与保护的建议》，得到了各级领导和相关单位的高度重视和大力支持。随后，金丝楠木群确定创建国家4A级旅游景区，并按国家5A级旅游景区标准进行提档升级，这为楠木湾美丽乡村旅游区建设成功落地实施铺下了“第一块基石”。

围绕古树开发与利用、环境整治、景区建设三个方面，楠木湾美丽乡村旅游区去年8月正式进入了施工建设阶段。

“预计今年7月，楠木湾美丽乡村旅游区将建设完成并投入使用。”吴斌说，建设期间，村民们也享受到了景区建设带给他们的红利，农家乐生意更好了，不少村民也得到了就近务工的机会。

“景区打造好后，我们的生意会更好，生活也将越来越红火。”冉远江是金丝楠村2组村民，2017年在当地



当地村民在景区工地务工。

地开了一家“金丝楠客栈”。今年春节期间，她家的12间客房都住满了游客。冉远江说，去年8月启动升级改造后，都说这里大变样了，期待升级改造完成后的楠木湾美丽乡村旅游区，到时一定会再来旅游。

“能为家乡建设出力，我感到很自豪、很高兴。”春节过后，金丝楠村村民冉群光和妻子决定不再外出，而是在景区工地上务工，虽然工资没有

在外面高，但夫妻俩每天工作的热情很高。他们计划在景区建成后，将家中5间闲置的房屋改造成民宿，吃上“旅游饭”。

据了解，下一步，两罾乡将继续发力，把景区打造落到实处，确保把人大代表建议真正办到群众的心坎上，让当地群众端起“绿色碗”、吃上“生态饭”，推动楠木湾区生态旅游高质量发展。



我县多部门联合开展市容环境卫生秩序专项整治

本报讯 (融媒体中心记者李敏) 为有效巩固国家卫生县城创建成果，打造干净、整洁、有序的城市市容环境卫生秩序，2月6日，我县多部门抽调专门人员，组建联合执法工作组，对城区农贸市场等重点区域市容环境卫生和市政秩序开展综合执法专项整治。

“一块不平整的地砖，一盏不亮的路灯，一辆违规占道的单车，一处杂乱的荒坡，一块松动的窨井盖……这些看似一桩桩小事，却是城市管理工作中大事。”县城市综合执法支队副大队长董青介绍，此次专项整治时间为为期一周，分为城北、城中、城南三个组，主要治理乱摆乱放、占道经营等城市顽疾，对主干道、人流量密集的流动摊点、店外经营等影响市容市貌的现象进行集中清理，做到发现一处、取缔一处，确保市容市貌整洁有序。

同时，希望广大市民大力支持，积极配合，积极参与，有效巩固国家卫生县城创建成果，共同打造干净整洁有序的城市环境，为全面建设社会主义现代化新酉阳作出应有的贡献。

我县为两名立功现役军人家属送喜报

本报讯 (融媒体中心记者石玲聪) 一人立功受奖，全家无上光荣。2月6日，县人武部、退役军人事务局将现役军人邹文川和陈建东荣立二等功的喜报送到其家中，表达党和政府的关怀，让军属共享这份荣耀和喜悦。

当天下午，伴随着喜庆的锣鼓声，送喜报队伍先后走进南腰界镇邹文川和丁市镇陈建东父母家，为他们颁发立功喜报、佩戴绶带红花。感谢他们为部队培养输送了优秀人才，希望他们一如既往地关心支持国防建设，为祖国的国防事业作出更大贡献。

据了解，邹文川于2018年入伍，现为新疆军区某合成团下士班长，2020年被表彰为“四有”优秀士兵，2022年执行专项任务期间，表现优异，荣立二等功一次，同年底，因年度工作表现优异，荣立三等功一次。陈建东于2019年入伍，现为步兵第11师装甲团警卫侦察室战士，2022年6月至今任班长，在2022年执行任务中，成绩优秀，荣立二等功。

我县举办网络招聘会

本报讯 (融媒体中心记者李敏) 春节后是求职者在家门口就地就近就业的好时机，也是服务保障重大项目、重点企业用工的黄金季。近日，我县举办了以“春风送温暖·援助暖民心”为主题的线上直播招聘会。

直播现场，4家用人单位负责人走进直播间，纷纷亮出自家的“靓岗位”“好待遇”，耐心细致地介绍了企业文化、企业发展、岗位要求、薪资待遇等情况，为广大求职者送上就业“大餐”。直播过程中，求职者通过直播间与企业招聘负责人进行了有效互动沟通。

据了解，本次招聘会涉及汽车、机械、食品、电子、商业服务、快递物流等多个行业，提供岗位800余个，在线观看人数达1000余人。

县就业服务中心相关负责人表示，在今后的工作中，将更好地为返乡农民工、农村低收入人群、脱贫人口等就业困难人员提供就业帮扶，为有用工需求的用人单位，特别是重要产业链、供应链企业搭建人才供需桥梁，以提升就业成效为重点，抓深抓细抓实就业困难人员、脱贫人口、农村低收入人群等重点群体的就业、创业工作，为全县经济社会发展作出新的更大贡献。

酉阳汽车站迎来返校返程客流高峰

本报讯 (融媒体中心记者余钟元) 元宵节过后，随着各地大中专院校陆续开学及外出务工人员集中返程，我县各汽车站迎来客流高峰。

2月6日一早，记者在城北汽车站候车厅看到，旅客量比平时多了不少，车站预计，当天将发送旅客2000余人，与平常相比，增加了一倍。

城北汽车站副站长陈刚介绍，为了确保旅客顺利出行，不出现滞留现象，车站强化了调度，在各热门路线增加了车辆，并调整和延长了发车候车时间。

遗失启事

酉阳县杨淑云遗失房产证，证号:315—2006—00263，声明作废。
酉阳县冉坤、冯冬方遗失子女冉长城的出生医学证明，证号:K500313947，声明作废。

酉阳县苗族自治县小坝工业园小学校遗失食品经营许可证(正本)，证号:JY35002420040953，声明作废。

2023年2月8日

减资公告

酉阳县恒华生态农业有限公司经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币1500万元减少至500万元，请债权人自见报起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求。

特此公告

2023年2月6日

县职教中心：

举办春季高考备考动员活动

本报讯 (融媒体中心记者秦涛) 近日，县职教中心举办2020级高三年级重点班师生春季高考备考动员活动，200多名师生一起走过“状元门”，签名、授旗。活动中，任课教师代表、学生代表分别

表态发言，力争在最后30天里自律自强、拼搏到底，考出理想成绩。该活动旨在进一步激发高三年级重点班学生的学习主动性积极性，充分调动学生的学习激情，营造高考冲刺阶段坚持不懈、永不言弃的备考氛围。

开学第一天，为了让全体师生以健康乐观、积极向上的精神面貌投入新学期学习，县实验小学根据校情、班情以及学生实际，通过开学典礼、安全教育日活动、国旗下讲话、主题班会等形式上好“开学第一课”。

本次“开学第一课”重点学习、宣

庙溪乡教管中心：元宵节慰问退休教师

本报讯 2月5日元宵节，庙溪乡教管中心走访慰问了辖区的退休教师，给他们送上诚挚的问候和新春的祝福。

在走访慰问中，工作人员与退休教师们仔细交流，询问

了解他们的身体和生活状况，介绍了学校近年来的发展情况，感谢他们为教育事业所作的贡献，并送上慰问品和美好的祝福。

(罗玉荣)